Анализ воспитательной работы классного руководителя  5-Б класса

Цель воспитательной работы была создание условий для развития личности, самоутверждения и самоутверждения каждого обучающегося, его успешной социализации в обществе.

Задачей воспитания была формирование и развитие коллектива класса; формирование здорового образа жизни; способствовать формированию  взаимопониманий между учащимися класса и педагогическими работниками.

Состав класса:
На начало года 28 человек (7-девочек, 21- мальчиков)

На конец года 24 человека (5 -девочек, 17 – мальчиков)

Выбыли Макаренко Наташа (шк №1, пр №124 от 10.09.07), Сиенко Кирилл (шк №7, пр.№139 от 29.10.07), Кривошея  Лалита (г. Нижневартовск, пр.№178 от 28.03.08), Семенов Саша (шк №2, кл 5-А, пр.№19 от 15.11.07), Маркина Оля выбыла (детский дом, с Александрово, пр.№152 от 18.12.07) и прибыла вновь (пр.№ . 

Двое на домашнем обучении Акинфиев Алеша, Иванов Данил.
Пропущено – 1809 часов.

По уважительной причине – 1284 часов.

Без уважительной причины – 525 часов (22 дня)

Из 24 учащихся на данный момент переведены 20 учащихся, что составило 91 %, 
Был оставлен на второй год Серебренников Валера. Кориков Влад под вопросом?

Качественная успеваемость составило 25%. На «5» и «4» закончили следующие учащиеся: Алифирова Тоня, Кох Влад, Лыков Алеша, Степанков Женя, Черноусов Саша, Шокарев Саша (всего две четверки по русскому языку и английский язык).
Из 22 учеников 8 учеников учились в классе коррекции, 1 наблюдается у психиатра. У 28% учащихся неустойчивое внимание,  малый объём кратковременной памяти. 

Был создан в начале года актив класса: староста – Шокарев Саша, координатор  - Алиферова Тоня, физорг – Кох Влад, порядок – Лехнер Женя, учебный сектор – Черноусов Саша. Во второй четверти: староста – Шокарев Саша, координатор  - Алиферова Тоня, физорг – Лыков Алеша, порядок Огнева Даша, учебный сектор – Черноусов Саша.

Состав класса предполагал воспитательную работу строить с учетом особенностей
детей, учившихся в классе коррекции. Из 8 человек адекватен к педагогическим требованиям Степанков Женя. Постоянного контроля требует к себе Лыков Алеша,

Степанова Катя, Барский Григорий, Кузнецов Андрей. Корректного внимания требует к себе Маркина Оля (мама не работает, живет с отчимом). Представлен себе Барский Григорий. Родители не занимаются воспитанием сына. Проблемным ребенком является Лукьянов Денис, Серебренников Валера.  Поставить на особый контроль Бебишева Диму. Решает свои права кулаками. Позволяет вольность, недисциплинирован, лидер отрицательный. Беседовали с родителями. 
Равнодушны к образованию своих детей родители  Фелькера Миши, Анисимова Виталия, Лехнера Жени, Русякина Андрея, Корикова Влада. 

  Не справляются с Серебренниковым Валерой родители. Валера стоит на внутре школьном учете, милиции. Не желает учиться, много пропускает (за год 395часов из них 205 часов по болезни, 190 часов без уважительных причин). Была проведена большая работа с родителями беседы, совет профилактики, предупреждения и т.д..
Серебренников Валера оставлен на повторное обучение в пятом классе. Учащиеся класса физически развиты. Многие занимаются в спортивных секциях: Кох Влад, Русякин Андрей, Бебишев Дима (теннис), Монахов Петя, Лыков Алеша. В конкурсе   «Браво мальчики» - 3 место. В соревновании по пионерболу –3 место.
В силу того, что практически все гиперактивные, не доводят начатые дела до конца. Приходится постоянно напоминать, контролировать и создавать условия для достижения цели. Класс трудно управляемый, поэтому воспитательное воздействие проводится через индивидуальную работу,  малые группы. Поскольку класс был сформирован из учащихся разных классов, то и взаимоотношения между ребятами складывались в течение года через выяснения отношений, драк и разборки. С удовольствием принимают участие в спортивных играх, соревнованиях. Однако из- за недисциплинированности, неумение уступать, находить компромиссы  теряют баллы.  С удовольствием посещают Интернет – кафе.

  Двое:  Шокарев Саша и Огнева Даша посещают театральный кружок.

Учатся в музыкальной школе: Монахов Петя, Белоненко Ксения, Алиферова Тоня. 50% учащихся  активны. И с удовольствием принили участие во всех мероприятиях и конкурсах, проводившихся в школе, в классе, в городе.
1. Облостной конкурс десткого творчества «Телефон Спасения 01»

Кокурс  рисунков «противопожарная безопасность» - Монахов Петя;

2. Инсценировка песни Высоцкого за здоровый образ жизни :

  Алифирова Т, Шокарев С, Кох В, Лыков А, Черноусов С, Белоненко К, Монахов  П, Бебишев Д ;

3. Конкурс «Бантиков» - 2 место (приз – пирог);

4. Поделки (мягкие игрушки) - Огнева Даша, Алиферова Тоня;

5. Инсценировка военной песни «Три танкиста» – Лыков Алеша, Шокарев Саша, Монахов Петя, Пахомов Женя, Черноусов Саша.
Участвовали в неделе добра
1. Подарили детские книги предшколе;

2. Навестили ветерана войны Михайлова Константина Ивановича

В первой четверти и в третий четверти (23 февраля и 8 марта) посетили
Интернет – кафе – 2 раза. Новый год отпраздновали в клубе «Фортуна». 

Принимали участие в марафоне знаний  по программе 2100 в школе №5;

В конкурсе социальных проектов принимал участие Шокарев Саша с работой 
«Символика нашего города Стрежевого», занял первое место по городу, по области второе место.
В течение года были проведены часы общения ««Стрежевой – земля моя родная», «Кто мы такие?», «Наше здоровье в наших руках», «Государственные символы России», «Добрым быть непросто», « Тебе, моей блистательной» (письма мамам, бабушкам), «Кто  говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне», «Мужчины! Мужчины! Мужчины! Вы помните званье свое!», Человек.Вселенная, Космос»
Кл. собрание  «Как я могу оценить свою уче6у», «Итоги 1 четверти»,  «Планы наши»

Конкурс плакатов «Как мы провели лето»,  «за здоровый образ жизни».
В течение года было проведено 5 родительских собраний: «Будем знакомы», «Тип авторитета», «Наши успехи и достижения» и т.д. В родительский комитет были избраны Алиферова Татьяна Александровна, Бебишева Людмила Николаевна, Огнева Елена Николаевна.
Родительский комитет помогал устраивать праздники Новый год, 23 февраля, 8 марта, посетить Интернет – кафе. Утеплять класс осенью. Индивидуальная работа проводилась с родителями: Серебренников Валера, Барский Григорий, Фелькер Миша, Степанова Катя, Лехнер Женя, Русякин Андрей, Алиферова Тоня, Лыков Алеша, Кориков Влад, Лукьянов Денис, Кузнецов Андрей. 
Из выше изложенного на следующий год планировать в воспитательной работе:

1. формирование коллективизма и дружбы;

2. прививать навыки самодисциплины, ответственности;

3. привлечение родителей к классным мероприятиям;
4. развивать самоуправление класса;

5. формирование актива класса: староста класса – Степанков Женя, порядок Маркина Оля.

